## Valle D'Aosta Les Cretes Torrette 2016



**SUPPLIER: LES CRÊTES** 

AREA OF PRODUCTION: VALLE D'AOSTA, ITALY

**GRAPES: 100% CHARDONNAY** 

**ALC/VOL: 13.5%** 

**DRYNESS:** 

**SIZE:** 6 x 750ml

AVAILABLE: BCLDB LISTING

**CSPC:** +018810

## **DESCRIPTION:**

Les Crêtes produces its wines in a very specific context, characterized by high mountains, sandy slopes and alpine temperatures. Les Crêtes philosophy continues to follow the values of past generations valuing the "terroir" with loyalty and respect for tradition. The look, however, is always open to the future of innovation that allows

Les Crêtes to express the wealth of a wine mountain territory: unique and unforgettable. Les Crêtes currently manages 20 hectares of vineyards in six villages of the Valle d'Aosta. With a production of 170,000 bottles per year Les Crêtes is the largest private company operating in the Aosta valley region.

## **TASTING NOTES:**

"Golden yellow. The opening to the nose ranges from banana to candied citron, compositional grapes, accompanied by a spicy kick aptly presented by toasted oak. The entire nose-taste sensation transmits a dense texture to the palate, rich and candied, with great balance and elegance. A long finish slowly thins out with great pleasantness."



STILE BRANDS Tel: 604.255.2518 Email: info@stilebrands.com Website: www.stilebrands.com